

Víťazstvo nad svetom

Dobrá nálada je Kristovým poriadkom a toto musí byť jednou z charakteristík kresťanov na tomto svete. Tí, ktorí veria v Krista, by sa nemali trápiť (Ján 14: 1). Trápenie tohto súčasného sveta je isté, nejde však o porovnanie so slávou budúceho sveta, ktorého ste účastníkom.

Víťazstvo nad svetom

Zhrnutie: Boli ste opäť vychovaní a teraz ste súčasťou Božej rodiny ako syn, je však jeho vôľou, aby ste neboli vyvezení zo sveta. „Nežiadam, aby si ich vzal zo sveta, ale aby ťa vytrhli od zlého“ (Ján 17:15). Pred týmto svetom je jasný Kristov poriadok: budme v dobrej nálade, premohol som svet! (Ján 16:36).

My to vieme „Boh tak miloval svet, že poslal svojho jednorodeného Syna ...“ (Ján 3:16), aby každý, kto verí v Krista, nezhynul a nezískal večný život. Aký svet miloval Boh? Boh miloval ľudstvo, to znamená, že Boh miloval všetkých ľudí narodených z Adama bez rozdielu (ľudstvo = svet).

Boli ste jedným z ľudí, ktorých Boh tak miloval, a Krista dostali, aby ste nezhynuli, pretože to by bol koniec ľudstva kvôli Adamovmu skaziteľnému semenu.

Teraz, pretože ste v Kristovi, už nie ste súčasťou strateného ľudstva „Nie sú zo sveta, rovnako ako ja nie som zo sveta“ (Ján 17:16). Boh miloval všetkých ľudí a tí, ktorí verili, boli znovu stvorení ako duchovní ľudia a prestali patriť do sveta Adama.

Verili ste, že ste sa znovu narodili a stali ste sa účastníkom prírody a} Božej rodiny.} Prestali ste byť Adamovým synom a

stali ste sa Božím synom v Kristovi (poslednom Adamovi), duchovnom človeku.

Kristus sa pred ukrižovaním modlil k Otcovi slovami: „Nežiadam vás, aby ste ich vzali zo sveta, ale aby ste ich chránili pred zlom“ (Ján 17:15). To znamená, že Ježiš mal byť vyvezený z tohto sveta, ale tí, ktorí v neho uverili, nebudú z tohto sveta vyvezení. To ukazuje, že hoci ste ešte neboli vyvezení z tohto sveta, už doň (svet) nepatríte.

Ste výlučným Božím vlastníctvom zapečateným zasľúbeným Duchom Svätým: „... čo je zárukou nášho dedičstva na vykúpenie Božieho majetku, na chválu Jeho slávy“ (Ef 1,14).

Aj keď ste ešte neboli vyvezení zo sveta, korupcii v ňom ste už unikli.

„Za čo nám dal veľké a vzácne zasľúbenia, aby ste nimi mohli byť účastníkmi božskej podstaty a uniknúť skaze, ktorá je skrze chťič vo svete“ (2Pe 1: 4).

Vždy pamätať „... že sme z Boha a že svet leží v zlom“ (1. Jána 5:19).

Ježiš požiadal Otca, aby nebol vyvezený zo sveta a aby nebol chránený pred zlom. Týmto spôsobom tiež dôverujte, že je to Ježiš, ktorý vás drží nedotknutých od zlého (1. Jána 5:18).

Ježiš premohol svet a vy ste účastníkom tohto víťazstva. To však neznamená, že kým ste na tomto svete, ste imúnni voči trápeniam „Hovoril som ti to, aby si mal vo mne pokoj; vo svete budete mať súženie, ale buďte zdvorilí, premohol som svet“ (Ján 16:33).

Dobrá nálada je Kristovým príkazom a toto musí byť jednou z charakteristík tých, ktorí v Neho veria. Tí, ktorí veria v Krista, by nemali byť znepokojení, keď narazia na problémy v tomto živote (Ján 14: 1). Trápenia tohto sveta sú isté, nie sú však ani zďaleka porovnateľné so slávou sveta budúceho,

ktorého ste účastníkom.

Prekonali ste svet, keď ste patrili k Božej rodine „Maličké deti, ste z Boha a už ste ich prekonali; lebo väčšie je to, čo je vo vás, ako to, čo je na svete“(1. Jána 4: 4).

Ste viac ako víťazom pre toho, kto vás miloval (Rim 8:37)!

Existuje však výstražná správa: „Nemilujte svet alebo svet ...“(1. Jána 2:15). Vieme, že Kristus je zmierením za hriechy celého sveta, ktokoľvek Ho prijíma, je preto, že Ho miluje a miluje toho, ktorý ho stvoril.

Kto verí v Krista, koná Božiu vôľu, je rovnaký ako milovať Boha. Kto miluje Boha, nemiluje svet a nepatrí do sveta, to znamená, že vykonal Božiu vôľu, ktorá spočíva vo viere v toho, ktorého poslal, nemilujete svet. Ale pre tých, ktorí nemilujú svet (tých, ktorí veria v Krista), zostáva nemilovať to, čo je na svete.

Aby ste nemilovali to, čo je na svete, musíte sa riadiť odporúčaním apoštola Pavla: „A tí, ktorí používajú tento svet, akoby ho nezneužívali, pretože vzhľad tohto sveta pomíňa“ (1Ko 7:31). „Teraz svet prechádza okolo a jeho túžba ...“(1. Jána 2:17), ale navždy zostaneš s Kristom.

Keď ste sa narodili z Boha, dobyli ste svet a začali žiť v duchu. Preto ten, kto žije v duchu (evanjelium), musí tiež v duchu chodiť „Pretože každý, kto sa narodil z Boha, premáha svet; a toto je víťazstvo, ktoré zvíťazí nad svetom, naša viera“(1. Jána 5: 4).

Máte vieru (odpočinok) v Boha a kvôli tomu ste už prekonali svet. Takéto víťazstvo bolo udelené prostredníctvom Kristovho evanjelia, viery, ktorá zvíťazí nad svetom. Teraz vám zostáva kráčať medzi ľuďmi spôsobom hodným povolania, ktorým ste boli povolaní. To znamená, že už viac nechodte (nechovajte sa) ako ostatní pohania, páchajte všetky druhy rozpadu a zmätkov (Ef 4: 1, 17).